



各位

株式会社丸の内キャピタル

## 株式会社グラニフの株式取得に関するお知らせ

株式会社丸の内キャピタル(以下、「当社」という。)が管理・運営する丸の内キャピタル第二号投資事業有限責任組合は、特別目的会社を通じ、株式会社グラニフ(以下、「グラニフ」という。)の株式を取得しましたのでお知らせいたします。

グラニフは、独自デザイン・ライセンスデザインをプリントした T シャツをメイン商材とし、「Design Tshirts Store Graniph」の小売店舗を全国に約 120 店舗展開しております。完成度の高いサプライチェーンを背景に、豊富なコンテンツをベースとした商品の高サイクルを実現しているほか、女性用・子供用商品を開発することにより、ショッピングセンターやショッピングモールへの展開・ファミリー層の支持を獲得し、業容の拡大に成功しております。

今後は、国内における更なる店舗展開や EC 事業の拡大により、顧客基盤の拡大と事業の更なる成長を目指します。当社は、グラニフの築き上げた強みや企業文化を引き継ぐとともに、当社内に蓄積された経営ノウハウやグループ会社との協働等による国内外のネットワークを最大限活用することで、グラニフ役職員の皆様と一丸となって、長期的な事業の成長・発展を積極的に実現してまいります。

## 本件に関するお問合せ先

〒100-0005 東京都千代田区丸の内三丁目1番1号国際ビル6階 株式会社丸の内キャピタル 経営企画グループ シニア・マネージャー 植田 和照

電話: 03-6212-6489

## 株式会社グラニフの概要

事業内容: アパレル製品の企画、製造、販売等

住 所: 東京都渋谷区渋谷 1-7-7 住友不動産青山通ビル 5F

代表者: 新田 寛之(代表取締役社長)

## 株式会社丸の内キャピタルの概要

事業内容: 投資事業有限責任組合財産の管理・運営及び助言業務 住 所: 東京都千代田区丸の内三丁目1番1号国際ビル6階

代表者: 朝倉 陽保(代表取締役社長)

株 主: 三菱商事株式会社 85.1%, 株式会社三菱 UFJ 銀行 14.9%